
   
 
 

 
 
 
 
Datum konání 
13. – 18. 11. 2009 
 
 
 
Programová náplň 
 
Pátek 13. 11.  
 
17.00 
Kde se vzali Banáni? aneb „Fucking zewling“ – zahájení výstavy 
studentských plakátů na téma totalita-demokracie / 
SUPERMARKET wc (podchod u Dolního nádraží) / Dobrá čajovna, DJ, 
dílna pro veřejnost – přijďte a vytvořte si připomínku toho, proč jste 
přišli! 

 
19.30  
Není nám to jedno! – party v režii studentů nejen pro studenty  
Disko Club Irská (Na „Růžáku“) / studentské divadlo Přišli a odešli, live 
rap: Bambasáno, eshabe + Jay Kay, Lukáš Kocelský + LAV, dance 
show, kapela Holden, DJ Sunshine Banana, DJ Silent Cut /  
dílna pro veřejnost – přijďte a vytvořte si připomínku toho, proč jste 
přišli! Vstupné studenti 30,- (na studentskou průkazku),- ostatní 80,- 
 
 
 
Úterý 17. 11.  
 
Scéna 1 – třída TGM / Alžbětiny lázně 
 
14.00 – 16.00 Třída TGM (u hlavní pošty):  
Tribuna mladých – hudby, rap, hyde-park, Stěna nářků (Západní 
projev, Bambasáno, Lukáš Kocelský LAV) 
 
16.00 – 17.30 Třída TGM (u hlavní pošty):  
20 let ve svobodě, ale není zadarmo! - mluvené  slovo (kazatel, 
historik, pamětníci, současníci), Inventura demokracie - výroční 
prohlášení studentské rady FFUK v Praze a Studentské unie UK 
v Praze, Hip-hop - rytmické protestsongy, „Cesta ke svobodě. 
Revoluční listopad 1989 v Karlových Varech“ - představení a první 
distribuce knihy, Vernisáž na dálku - světová premiéra!  
 
17.45 sál Alžbětiných lázní: 
Tématicky zaměřené pásmo divadel malých forem „O svobodě!“ 

 
 
 
 

 
 
Festival Svobody v Karlových Varech 
Programová náplň 
JH / 3.11.09 
 



Scéna 2 – třída TGM / Alžbětiny lázně 
 
Divadlo Dagmar: Já, Holden – Já, Holden. On, Salinger. Oni čtyři, 
Holden. Čtyři mladí muži, čtyři čtenáři spisovatele jediné slavné knihy. 
Příběh inscenace vychází z veleslavného Salingerova románu Kdo 
chytá v žitě.  
Divadelní studio D3: Komunismus 
Scénické čtení hry Viliama Klimáčka na motivy tragikomických 
vzpomínek herce Juraje Kukury na dobu reálného socialismu. 
Zrealizováno za přispění Města Karlovy Vary 
 
 
 
 
Scéna 3 – klub ELKO 
 
17,00  
ELKO - vzhůru nohama "UNGLAUBLICH!!! (NEUVĚŘITELNÉ!!!)" 
Vernisáž výstavy nedávno objevených, nikdy neuveřejněných 
archivních fotografií ze zásahu policie (Veřejné Bezpečnosti) na 
Národní třídě 17. listopadu 1989. Autorem snímků je Ludwig Meier z 
bývalého východoněmeckého Karl Marx Stadtu, studující v Praze v 
roce 1989 na Filozofické fakultě UK  - závěrečná práce na téma 
"Kultura versus socialismus v západní Africe" 
 
18,30  
ELKO - vzhůru nohama "PÍCHÁME!!" 
Ukázky japonského umění IKEBANA - "oživené květiny", s použitím 
růží z Národní třídy z roku 1989 a květin ze svátku "Památka 
zesnulým" 2009. Spojením dvou opačných energií Jing a Jang vzniká 
emotivní barevná kombinace naznačující způsob a proveditelnost 
směřování občanů České republiky a Evropské unie s výhledem do 
roku 2026. 
 
19,30  
ELKO - vzhůru nohama "SVINĚ!!!" - premiéra divadla BezDirky 
Scénická koláž z textů současných, minulých i budoucích autorů na 
téma Co s námi bylo? Co s námi je? Co s námi bude? s podtitulem 
"Normálním lidem vlasy vypadají, svini musíš opařit!".   
Divadlo Bezdirky se zamýšlí nad otázkou zda 17. listopadu 1989 byla 
neděle nebo úterý a zda se může toto datum opakovat. Dobové písně, 
pohyb na hraně, vztyčené ukazováky a prostředníky, myšlenky 
ztrácející se v mlžném oparu na sebe navazujících komplikací. Oslava 
se vším všudy. 
 
21,30  
ELKO - vzhůru nohama "A JSOU V PRDELI!!!" (po představení 
SVINĚ) 
Společné zapálení a vypuštění "Luceren Štěstí", lampionů s tajnými 
přáními, aby se to vrátilo, aby se vrátil, aby se to neopakovalo, aby mi 
to zopakoval, aby to nedělali, aby mi to udělal... 
 
 
 
Středa 18. 11. 
17.00 
„Cesta ke svobodě. Revoluční listopad 1989 v Karlových Varech“ 
Zahájení výstavy a křest knihy 
Krajské muzeum Karlovarského kraje, Muzeum Karlovy Vary (Nová 
louka) Doprovodná přednáška 25. 11. / 17.00 

 


